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О мерах по обеспечению  первичных мер пожарной безопасности в  сельском поселении Миякинский сельсовет
На основании п. 7 части 1 статьи 15 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, заслушав и обсудив информацию главы сельского поселения Миякинский сельсовет Хасаева И.Х. , учитывая сложившуюся обстановку с пожарами и с целью снижения опасности возникновения пожаров, Совет сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1. Администрации сельского поселения Миякинский сельсовет:

- усилить проведение разъяснительной работы среди населения по предупреждению пожаров, по обучению правилам пожарной безопасности;
- привести в исправное состояние, при необходимости, оборудование в каждом населенном пункте, хозяйственных объектах источники противопожарного водоснабжения;

- обеспечить наличие договоров со специализированными организациями на техническое обслуживание и ремонт внутренних устройств газоснабжения, вентиляционных каналов и дымоходов в многоквартирных домах;

- с созданными ранее профилактическими группами в рамках операции «Жилище» продолжить подворный обход жилых домов с обучением граждан мерам пожарной безопасности с вручением противопожарных памяток;

- проверить противопожарное состояние жилых помещений и при необходимости предложить жильцам поменять электрохозяйство;

- обеспечить исправность пожарной машины.

2. Депутатам Совета сельского поселения Миякинский сельсовет:

- взять на учет неблагополучные семьи и лиц, злоупотребляющие спиртными напитками, одиноких больных  и престарелых людей в своих  избирательных округах с целью установки в их квартирах пожарных извещателей;

- проводить беседы с населением об уборке территорий от мусора и о других мерах пожарной безопасности.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по благоустройству. 

Глава сельского поселения                                                             И.Х. Хасаев
с. Киргиз-Мияки
21.07.2017 №165
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