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Введение

Проект планировки территории в административных границах сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан  разработан на основании:

· Постановления главы Администрации сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан №319 от 22.08.2019;  
-         Отчета об инженерно-геодезических изысканиях выполненный ООО «Атлас» №104-ИГДИ-19. 

-         Договора на разработку проекта планировки №88/2019 от 09.09.2018 г.;
 При разработке проекта были проанализированы и использованы материалы ранее выполненных проектов:

· градостроительная документация «Генеральный план сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», утвержденный Решением Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан № 253 от 18.09.2018;

· градостроительная документация «Правила землепользования и застройки сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», утвержденные Решением Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан № 254 от 18.09.2018.
Проект разработан на топографической основе М 1:500.

Проект выполнен в соответствии и в объеме с заданием на разработку градостроительной документации, с государственными нормами, правилами и стандартами.

Часть I. Комплексная оценка территории

Глава 1. Положение проектируемой части квартала 02:40:090407 сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан  
1.1. Положение проектируемой части квартала 02:40:090407 сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 
Миякинский район находится в юго-западной части Республики Башкортостан.

В настоящий момент, территория проектируемого участка относится к землям сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан. На основании принятых решений генерального плана данная территория отведена для размещения административных зданий, объектов торговли и рекреационные зоны.
Вдоль северной границы территория проектирования проходит автомобильная дорога местного значения по ул. Ленина, с южной и восточной - существующими земельными участками сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.

1.2. Планировочные ограничения. Экологическое состояние территории
На проектируемом участке расположены инженерные сети: существующая ЛЭП 10 кВ, ЛЭП 0,4 кВ. В соответствии с СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов» запроектированы охранные зоны: 

· ЛЭП 10 кВ – 10 м по обе стороны;

· ЛЭП 0,4 кВ – 2 м по обе стороны;
· cети водоснабжения – 2 м по обе стороны;
Планировочные ограничения показаны на чертеже «Схема современного использования территории. Схема границ территорий объектов культурного наследия. Схема границ зон с особыми условиями использования территорий. М 1:300» 
Глава 2. Природные условия

2.1. Климат

Климат
Территория МР Миякинский район и районного центра Киргиз-Мияки относится к умеренно-сухому, умерено-теплому агроклиматическому району Республики Башкортостан. Безморозный период в среднем составляет 123 дня до 157 дней.

Среднегодовое количество тепла вполне достаточно для созревания полевых культур.

Среднегодовое количество осадков составляет 400-455 мм. Осадки выпадают крайне неравномерно по периодам вегетации растений.

Среднегодовая температура воздуха колеблется от 1.7 до 2.20 С. Наиболее холодным месяцем является январь: от минус 15 до минус 170С, самым теплым – июль от 170 до 200С.

Абсолютный минимум температуры достигает минус 520С, абсолютный максимум – плюс 420С. Период со средне суточной температурой воздуха выше 00С составляет около 6,5 месяцев. Переход температуры воздуха через 00С обычно происходит быстро.

Глубина промерзания грунта колеблется от 0,5 до 1,8 м и зависит в основном от высоты снежного покрова.

Ветра имеют преимущественно южное направление, в теплый период – преобладают в основном западные и северно-западные. Среднегодовые скорости ветра 1.6-4.4 м/с. Южные ветра имеют большую скорость, чем северные и западные.

Сильные ветра наиболее часты на открытых степных пространствах.

           В соответствии с СП 20.13330.2011 участок изысканий:

- по расчетному значению веса снегового покрова находится в V районе, с нормативным значением веса снежного покрова 3,2 кПа;

- по нормативному значению ветрового давления находится в III районе, с нормативным значением ветрового давления 0,38 кПа;

- по нормативному значению гололедной нагрузки находится в V районе, с нормативным значением толщины стенки гололеда не менее 20 мм.

Согласно ПУЭ (изд. 7), нормативное ветровое давление W0, соответствующее 10-минутному интервалу осреднения скорости ветра (v0), на высоте 10 м над поверхностью земли, соответствует району IV со значением 800 Па (36 м/c). Нормативная толщина стенки гололеда соответствует району IV со значением 25 мм.

 (По данным государственного учреждения «Башкирское управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»).

2.2. Рельеф и инженерно-геологическая характеристика
Территория MP Миякинский район Республики Башкортостан располагается в пределах пологоволнистой Прибельской равнины, характеризуется спокойным рельефом, но достаточно сложным геологическим строением. Территория района на глубину до 200 м сложена отложениями плейстоцена, плиоцена, верхней и нижней перми. 
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В целом Миякинский район по степени устойчивости к карсту относится к к площади с отсутствием карстопроявлений или их локальным распространением, что соответствует  V - относительно устойчивой категории относительно карстовых провалов. Исследуемая территория относится к неопасной  категории. 
Овражная эрозия.

В Миякинском районе площадь оврагов составляет около 0,5%.

В центре деятельностью временных водотоков. В настоящее время овраг вскрыл казанские водоносные с. Киргиз-Мияки находится овраг глубиной до 10 м. Его образование связано с песчаники и является дренажем подземных вод.              Инженерно-геологические условия - неоднородные. Их сложность изменяется по территории относительно простых до особо сложных. Сложность инженерно-геологических условий обусловлена разнообразием слагающих территорию стратиграфо-генетических комплексов пород. Это комплексы отложений: четвертичных аллювиальных; верхнеплиоценовыхнижнечетвертичных элювиально-делювиальных (общесыртовая свита); 
2.3. Гидрогеологические условия

Гидрогеологические условия весьма сложные, что является следствием неоднородности литолого-фациального состава отложений и геолого-структурного строения территории.

Грунтовые воды приурочены к трещиноватым казанским песчаникам и дренируются реками и оврагами, а так же к гравийно-галечниковым отложениям I террасы. Фактически на территории села до глубины 8-9 м грунтовые воды не вскрыты. Весной и осенью возможно появление их в четвертичных отложениях, на глубине 6.0-8.0 м.
На территории проектирования водные объекты, их водоохранные зоны, прибрежно-защитные полосы, береговые полосы отсутствуют.
Часть II. Планировка территории части квартала 02:40:090407 в с. Киргиз-Мияки.

Глава 3. Проектное решение. Архитектурно-планировочная и объемно-пространственная организация территории

3.1. Архитектурно-планировочные и объемно-пространственные решения
Проектом предусмотрено уточнение границ земельных участков с кадастровыми номерами 02:40:090407:609 и  02:40:090407:16.

Планировочные решения продиктованы следующими факторами:
- предлагаемыми транспортными связями и транспортными решениями согласно разработанному генеральному плану;
- существующие инженерные коммуникации проходящие по территории проектируемого участка.
Выбор приема планировки и застройки территории проектирования обуславливается следующими факторами:

· «Генеральный план сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», утвержденный Решением Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан № 253 от 18.09.2018;

·  «Правила землепользования и застройки сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан», утвержденные Решением Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан № 254 от 18.09.2018.
· природные условия местности (рельеф, геологические условия, зеленые насаждения);
Функциональное зонирование представлено: 
•
зоной объектов транспортной инфраструктуры.

•
зоной объектов общего пользования;

•
зоной коммунальных объектов;
3.3. Формирование среды жизнедеятельности инвалидов

Для обеспечения безопасности, доступности по всем видам обслуживания маломобильных групп населения необходимо вести строительство жилых и общественных зданий и сооружений с учетом потребности инвалидов, а именно:

1. Оборудование входов в здания пандусами, специальными входными дверями и тамбурами, переоборудования лифтов и подъемников в соответствии с нормативными параметрами уклонов, поручней и т.д.

2. Организация адаптированных к потребителям инвалидов помещений досуга, специальные спортивные и тренажерные залы.

3. Строительство и реконструкцию улиц, дорог с необходимыми элементами для маломобильных групп населения: пандусы в подземных переходах, устройство беспрепятственных пешеходных путей, площадок отдыха, специальных автостоянок возле общественных и жилых зданий.

4. При формировании участков общественных комплексов необходимо предусмотреть разделение пешеходных и транспортных потоков, непрерывность пешеходных путей.

5. В зоне стоянок личного автотранспорта следует выделять места для парковки автотранспортных средств инвалидов.

При проектировании зданий, сооружений и элементов благоустройства на следующих стадиях необходимо руководствоваться положениями СП 31102-99 «Требования доступности общественных зданий и сооружений для инвалидов, и других маломобильных посетителей».

Глава 4. Улично-дорожная сеть и транспорт

        4.1. Улицы и дороги

Проектом предусмотрено сохранение улично-дорожной сети на данной территории.

   Автомобильное движение осуществляется по дороге местного значения – ул. Ленина.
Глава 5. Инженерное обеспечение
  Водоснабжение

Проектом предусмотрено централизованное водоснабжение.
          Теплоснабжение

  Теплоснабжение отдельно стоящих зданий и сооружений предусмотрено от автономных теплоисточников.
Электроснабжение

Проектом предусмотрено централизованное электроснабжение, с подключением к существующим сетям. Строительство новых трансформаторных подстанций не предусмотрено.
Глава 6. Градостроительные мероприятия

6.1. Градостроительные мероприятия по охране окружающей среды

Предложения по охране окружающей среды проектируемой территории направлены на защиту воздуха, водоемов почв от загрязнения промышленными выбросами и автотранспортом, снижения уровня городских шумов, освоение непригодных для застройки территорий, улучшение микроклимата. Предложенные мероприятия приведут к стабилизации экологического равновесия, эффективному развитию территорий.

Мероприятия по защите окружающей среды за счет реализации предлагаемых архитектурно-планировочных, инженерно-технических и организационных решений.

Планировочные решения проектируемой территории основано на комплексной оценке существующего состояния окружающей среды.

Мероприятия, предлагаемые проектом

- инженерная подготовка территории;

- создание и соблюдение режима охранных зон объектов инженерной инфраструктуры;

- функциональное зонирование территорий;

- благоустройство улиц и дорог, с соблюдением технических параметров улиц и дорог в соответствии с их классификацией;

- полное инженерное благоустройство территорий; 

- обеспечение населения объектами культурно-бытового обслуживания; 

- интенсивное озеленение магистральных улиц.
Шумовое воздействие
Шумы относятся к числу вредных для человека загрязнений окружающей среды. Защита населения от шума стала в последнее время важнейшей гигиенической проблемой.
Главными источниками шума служат все виды транспорта, легковой и особенно грузовой автомобильный транспорт. Зоны шумового дискомфорта зависят от загруженности и категории автодорог.
Параметры проектируемых улиц соответствуют нормативной ширине, в зависимости от классификации улиц.
Проектом предлагаются следующие технические мероприятия:
1. Застройку вести в соответствии с районированием территории по степени устойчивости к карстовым провалам.
2. Выполнить организацию рельефа.

3. Обеспечить полное инженерное благоустройство и оборудование территории, организовать отвод поверхностных вод на проектируемые очистные сооружения.
4. Поперечные профили основных дорог и улиц должны включать санитарно-защитное озеленение.
5. Параметры улиц должны соответствовать действующим нормам.
6. Утилизация, регулярный вывоз и бытовых отходов.
7. Проектирование оптимального количества котельных на газовом топливе.
8. Озеленить санитарно-защитные зоны.
Глава 6. Основные технико-экономические показатели и баланс территорий 
	N п/п 
	Наименование показателей
	Единица измерения
	Количество

	1
	Территория проектирования
	кв.м
	1590,80

	2
	Существующие участки
	шт.
	6

	3
	Участок для размещения объектов торговли
	шт/кв.м
	5/251,65
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