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Глава I. Положение проектируемого района в плане населенного пункта. Современное использование территории.





1.1. Размещение проектируемого района в плане населенного пункта.


 


Проектируемый участок расположен в центральной части села Киргиз-Мияки, , ограниченный улицами Цветочная, Школьная,  Коммунальная.





1.2. Природные условия.





1.2.1. Климат.





Территория села Киргиз-Мияки относится к умеренно-сухому, умеренно-теплому агроклиматическому району. Безморозный период в среднем составляет 123-157 дней. Среднегодовая температура колеблется от 1,70 до 2,20С. 


Наиболее холодным месяцем является январь: температура месяца от минус 15 до минус 170С; самым теплым – июль: температура воздуха от плюс 17 до 200С.


Абсолютный минимум температуры достигает минус 520С, абсолютный максимум – плюс 420С.


Период со среднесуточной температурой воздуха выше 00С составляет около 6,5 месяцев. Переход температуры через 00С обычно происходит быстро. Глубина промерзания грунта колеблется от 0,5м до 1,8м и зависит в основном от высоты снежного покрова.


Ветры имеют преимущественно южное направление, в теплый период преобладают в основном западные и северо-западные. Среднегодовые скорости ветра 1,6-4,4м/сек. Южные ветра имеют большую скорость, чем северные и западные. Сильные ветра наиболее часты на открытых степных пространствах.


Среднее количество осадков составляет 400-4500мм.


Осадки выпадают крайне неравномерно по периодам вегетации растений.





1.2.2. Физико-географические условия.





Миякинский район расположен на Бугульмино-Белебеевской возвышенности. Это единая пластообразная поверхность расчлененная глубокими долинами рек. рельеф участка умеренный, имеет общий уклон в сторону реки.


Перепад рельефа составляет 11,0м на 560м, в отметках от 263,0м до 274,0м.


Растительность на участке луговая, леса отсутствуют.





1.2.3. Геоморфологическая характеристика.





Основные черты геоморфологии рассматриваемой территории определяются прежде всего тем, что после герцинского орогенеза она почти повсеместно была сушей. Поэтому современный рельеф является результатом длительной дедукции (характер проявления которой тесно связан с составом пород и геологической структурой) и в небольшой степени – результатом аккумуляции. В целом на рассматриваемой территории можно выделить следующие генетические типы рельефа: структурно-денудационный, денудационный, литоморфный и эрозионно-аккумулятивный.


Для структурно-денудационного рельефа характерно соответствие его с общей геологической структурой и с большей частью легких структур.


К денудационно-литоморфному относится рельеф, возникший в результате се-
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Экспликация объектов на территории квартала ограниченного улицами Школьная, Цветочная, Коммунальная.





1. Детский сад


2. Усадебные блокированные индивидуальные жилые дома


3. Индивидуальный жилой дом усадебного типа


4. Хозяйственные постройки 
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лювиально-аллювиальные и аллювиальные неоген-четвертичные глины, суглинки, пески, обладающие слабой противоэрозионной устойчивостью.


Сенокосы и пастбища с сохранившейся естественной растительностью, на перепаханных землях – разнотравнолуговых степей.





1.2.9. Минерально-сырьевые ресурсы.





Согласно справке Министерства природопользования и экологии Республики Башкортостан на земельном участке в границах проекта месторождений общераспространенных полезных ископаемых (ОПИ), учтенных государственным балансом запасов и действующих лицензий на ОПИ по состоянию на 08.09.2017г. не зарегистрировано. 





1.3. Зона с особыми условиями использования территории.





Планировочными ограничениями в пределах границ проектирования в настоящее время являются:


- технические коридоры, охранные и санитарно-защитные зоны инженерных коммуникаций на прилегающих территориях;


Охранная зона газопровода – 10,0м.


Охранная зона от ЛЭП – 10,0м.





1.4. Современное использование территории.





Территория в границах проектирования относится к землям поселения.


Территория в границах проектирования для секционной застройки 3х этажными жилыми домами свободна от застройки. На территории квартала располагается усадебная застройка, количество участков-9 , а так же территория детского сада.


Растительность на участке под застройку секционными жилыми домами с элементами общественной застройки,  луговая.


Рельеф умеренный, общий перепад высот составляет 1,35 м (261,84-260,49) на 134,5 м территории интенсивность распространения (пораженность) проявлений овражной эрозии территории менее 1%, интенсивность распространения (пораженность) проявлений эрозионных склоновых процессов менее 1%.


Геологические особенности: устойчивость относительно карстовых провалов соответствует требованиям для размещения объектов социально-культурного назначения и зданий предполагаемого типа застройки.


Гидрология: на участке отсутствуют водные объекты.


Затапливаемых территорий нет.


Экология: санитарно-защитные зоны скотомогильников, кладбищ, полигонов ТКО, несанкционированных свалок, отсутствуют.


Объекты культурного наследия, стоящие на государственной охране и вновь выявленные отсутствуют.


Особоохраняемых природных территорий республиканского (регионального) значения не имеется. Месторождений общераспространенных полезных ископаемых (ОПИ), учтенных государственным балансом запасов и действующих лицензий на ОПИ не зарегистрировано.
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лективной избирательной дедукции. Различная устойчивость пород к выветриванию определяет форму и распределение орфографических единиц независимо от структуры местности.


Эрозионно-аккумулятивный рельеф обусловлен действием эрозии в совокупности с аккумуляцией, приводящим к общему снижению местности, расчлененной эрозией на одних участках и выравненной за счет аккумуляции на других. 





1.2.4. Геологические условия.





В геологическом отношении район характеризуется развитием отложений четвертичной и пермской систем. Четвертичные отложения представлены коричневыми суглинками и глинами, поднимающиеся в районе первой надпойменной террасы гравием и галечником карбонатных пород.


По генезису четвертичные отложения относятся к аллювиальным. Мощность четвертичных отложений 1,5-9,0м.


Пермские отложения, слагающие водоразделы и подстилающие четвертичные образования, представлены красноцветными мергелистыми глинами и песчаником Казанского яруса.





1.2.5. Экзогенно-геологические процессы.





В центре Киргиз-Мияки находится овраг глубиной до 10м. его образование связано с деятельностью временных водотоков. В настоящее время овраг вскрыл казанские водоносные песчаники и является дренажным подземных вод.


Плоскостной слив может осуществляться дождевыми, талыми водами. Смыв дождевыми и талыми водами распространен повсеместно, носит длительный и относительно непрерывный характер.


Карст связан с известняками верхнеказанского яруса. Устойчивость относительно карстовых провалов соответствует требованием для размещения объектов социально-культурного назначения и зданий предполагаемого типа застройки.





1.2.6. Гидрогеологические условия.





Гидрогеологические условия сложные, что является следствием неоднородности литолого-фациального состава отложений и геологоструктурного строение территории грунтовые воды приурочены к трещиноватым казанским песчаникам и дренируются реками и оврагами, а также к гравийно-галечниковым отложением террасы. Фактически на территории села до глубины 8-9м грунтовые воды не вскрыты. Весной и осенью возможно появление 4-х в четвертичных отложениях, на глубине 6,0-8,0м.





1.2.7. Гидрографическая сеть.





На участке проектирования водных объектов нет. Территория не затапливается. 





1.2.8. Почвы и растительность.





Основными типами почв являются: чернозем, серые лесные, дерновоподзолистые. Преобладающая часть пахотных земель расположены на почвах черноземного типа и серых лесных почвах. Для почв характерен тяжелый механический состав. основными почвообразующими породами является аллювиально-делювиальные, де-






































