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Введение.





Проекты планировки и межевания территории, образованной частью кадастрового квартала 02:40:090411 сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической основы) разработан по заказу Администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.


Основание для проектирования:


- статьи 41-46 Градостроительного кодекса Российской Федерации;


- Постановление главы Администрации муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан о подготовке проекта планировки и проекта межевания;


- Республиканская адресная инвестиционная программа на 2017г. и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденная распоряжением правительства Республики Башкортостан.


Проект выполнен в соответствии техническим заданием на разработку проектной документации по планировке территории. 


Подготовка проекта планировки территории осуществляется для выделения элементов планировочной структуры, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, линий регулирования застройки, уточнения транспортных связей между жилыми районами и кварталами; разработки поперечных профилей улиц проектируемой территории; определения плана красных линий с учетом существующей застройки, определения территорий общего пользования; зон планируемого размещения объектов капитального строительства, в том числе объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения, уточнения границ территориальных зон градостроительного регламента, определение земельных участков и площадей в целях резервирования для государственных и муниципальных нужд.


Проект межевания территории разрабатывается в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков; оценки изъятия земельных участков для государственных и муниципальных нужд. При подготовке проекта межевания определяются территории публичных и частных сервитутов.


В проекте использованы данные, предоставленные Администрацией муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан; данные отраслевых министерств и ведомств, ранее выполненных проектных работ.




















































































































































































































