

 
































Бюджетная отчетность по состоянию на 1 января 2021 года составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года №191н.

Полномочия по ведению бухгалтерского учета переданы муниципальному казенному учреждению «Централизованная бухгалтерия муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан» по соглашению на осуществление полномочий по ведению бухгалтерского учета муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан в администрации сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан от 21.04.2020г.
 Раздел.1 Организационная структура учреждения
Администрация сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством.
 Раздел 2. Результаты деятельности учреждения
В 2020 году учреждение осуществляло деятельность по решению вопросов местного значения, т.е. вопросы непосредственного обеспечения жизнедеятельности поселения, решение которых осуществляется органами местного самоуправления самостоятельно согласно Федеральному закону № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Бухгалтерский учет ведется с использованием программного обеспечения «1С-предприятие» и 1С «Зарплата и кадры бюджетного учреждения», программно-аппаратного комплекса «Башфин», Сбисс+.
 Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета
Бюджет сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан на 2020 год принят решением Совета сельского поселения 20 декабря 2019 года № 49 по доходам в сумме 10403,2 тыс. рублей и по расходам в сумме 10403,2 тыс. рублей.
Уточненный план бюджета сельского поселения на 2020 год по доходам составляет 48784,3 тыс. рублей, поступление доходов 47265,9 тыс. рублей.
В местный бюджет поступления по собственным доходам проходят по следующим налогам и сборам:
налог на доходы физических лиц – при плане 1909,4 тыс. руб. поступления налога в местный бюджет составили 2129,9 тыс. руб. или 111,5 % к плану;
единый сельскохозяйственный налог – при плане 97,1 тыс. руб. поступило 97,1 тыс. руб. или 100,0%
налоги на имущество (имущественный и земельный ) при плане 6774,8 тыс. рублей, поступление -  6959,0тыс. рублей или 102,7 %. ;
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) при плане 153,5 тыс. руб. поступления  - 153,5 тыс. руб. или 100,0%;
доходы от сдачи в аренду имущества находящийся в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) при плане 1,0 тыс. рублей, поступления -  1,0 тыс. руб.или 100,0%;
доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) при плане 145,5 тыс. рублей, поступления - 147,2 тыс. руб.  или 101,2%;
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений при плане 151,3 тыс. руб. поступления 198,6 тыс. руб. или 131,3%;
доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесённых в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений при плане 66,3 тыс. рублей, поступления - 85,5 тыс. руб.  или 129,0%;
Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу; Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу при плане 1146,0 тыс.рублей ,поступления 1146,0 тыс. Руб.  или 100,0%.
Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) при плане 0,5 тыс. руб. поступления 0,5 тыс. руб. или 100,0%;
Денежные взыскания(штрафы) при плане 30,0 тыс. рублей ,поступления 59,2 тыс. руб. или 197,4%.
 Раздел 4. Анализ показателей бухгалтерской отчетности
Стоимость нефинансовых активов по состоянию на 1 января 2021 года в сравнении с данными на 1 января 2020 года увеличилась на 37236661,05 рублей. Балансовая стоимость основных средств увеличилась  на 49590,00 рублей и составила на 01.01.2021г. 798747,54 рублей.   Остаточная стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2021г. составила 0,00 рублей.
Остатки материальных запасов  на 01.01.2021г. составляют 339990,20 рублей, по сравнению с остатками на 01.01.2020г. больше  на 329958,65 рублей.
По строке 140 ф.0503130 отражены нефинансовые активы имущества казны по остаточной стоимости на начало года 161357740,11 и 161357740,11 рублей на конец года. В течение года стоимость имущества казны уменьшилась на 37624896,40 рублей, в связи с передачей в казну сельского поселения пешеходных перильных ограждений; контейнеров для сбора ТКО в количестве 42шт и  контейнерных площадок на 3 контейнера для ТКО с навесом в количестве 14 шт., приобретенных и установленных в рамках реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий Республики Башкортостан»; контейнеров ТКО, сетей уличного освещения, установленных по программе ППМИ, объектов благоустройства по программа «Формирование современной городской среды», «Башкирские дворики», принятием в казну бесхозных земельных участков по решению суда.
Показатели, отраженные в форме 0503110 по счету 401 10 199 раскрыты в следующей таблице:










Сумма вложений в нефинансовые активы по состоянию на 01.01.2021г. уменьшилась на 718194,00 рублей в связи с передачей расходов на проектную документацию и изыскательские работы по объекту «Реконструкция насосной станции II подъема и основного водозабора с.Киргиз-Мияки».По договору №01 от 15.01.2020г., акту приема-передачи от 15.01.2020г. данный объект передан в муниципальную собственность муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан. В составе пояснительной записки представлена форма «Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства», в которой раскрывается информация по объектам капитальных вложений.

 Дебиторская задолженность на 01.01.2021г. составила 207344,13 рублей








 Кредиторская задолженность на 01.01.2021г. составила 160000,00 рублей





 На 01.01.2020г. имеется кредиторская задолженность по межбюджетным трансфертам  в сумме 160000,00 рублей, предоставленным на выполнение работ по внесению в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов по сельскому поселению. Кредиторская задолженность образовалась в связи тем, что срок оплаты по договорам наступает в 2021 году. 
Резервы предстоящих расходов на оплату отпусков отражены по счету 140160  в сумме 107328,13 рублей.

 Инвентаризация в целях составления годовой отчетности за 2020 год проведена по приказу № 210 от 28.12.2020 года. Недостачи и хищений не обнаружено, в связи с чем, в составе Пояснительной записки не предоставляется таблица 6.
Признаки обесценения объектов нефинансовых активов во время инвентаризации не выявлены.
В отчетном периоде органы финансового контроля не проводили в учреждении государственный контроль, в связи с этим таблицы 5 и 6 в составе Пояснительной записки не предоставляются.
В связи с отсутствием числовых показателей в составе годовой отчетности и Пояснительной записки к ней не предоставлены формы и приложения:
-Сведения об использовании целевых иностранных кредитов(ф.0503167)
-Сведения о финансовых вложениях(ф.0503171)
-Сведения о суммах заимствований(ф.0503172)
 



















        
