
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
      Администрацией сельского поселения Миякинский сельсовет, уполномоченной на проведение муниципального контроля на территории сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, приняты административные регламенты и решением Совета утверждены положения о муниципальном контроле. Для проверки признаков коррупциогенности  нормативные акты до их принятия были направлены в прокуратуру Миякинского района  и прошли экспертизу. Регламенты опубликованы в сети Интернет на сайте администрации сельского поселения Миякинский сельсовет.
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
        В ведении администрации сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан находятся вопросы по контролю за использованием земель, дорог, жилищного фонда, расположенных на территории сельского поселения.
  Администрацией сельского поселения  приняты и размещены в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» административные регламенты по исполнению муниципальной функции осуществления муниципального контроля за использованием земель, дорог, жилищного фонда сельского поселения: 

	Муниципаль
ное образование
	Нормативно-правовой акт
	Адрес сайта

	сельское  поселение Миякинский сельсовет 
	- Постановление Администрации сельского поселения Миякинский сельсовет от 12.01.2019 года №3 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан»;
- Решение Совета сельского поселения от 09.04.2012 года №90 «Об утверждении Положения «Об осуществлении контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства»»
- Решение Совета сельского поселения от 26.04.2017 года №146 «О внесении изменений в Положение «Об осуществление контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда сельского поселения Миякинский сельсовет, утвержденного решением Совета сельского поселения Миякинский сельсовет №90 от 09.04.2012 года.»
- Решение Совета сельского поселения №264 от 14.11.2010 года «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории сельского поселения Миякинский сельсовет»
- Решение Совета сельского поселения №118 от 03.09.2012 года «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения №264 от 14.11.2010 года «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории сельского поселения Миякинский сельсовет»»
	 



Муниципальный контроль на территории сельского поселения  осуществляется в соответствии с:
-  Земельным кодексом Российской Федерации,
- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях,
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,
- постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.2006 № 689 «О государственном земельном контроле»,
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2019 г.  .№1522 «О внесении изменений в Правила взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с  органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль,
 -  Постановление Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2020 года №1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 правил подготовки организации государственного контроля (надзора) и организации муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,        
 - Уставом сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан,
- нормативно-правовыми актами, принятыми  администрацией сельского   поселения.
Специалист администрации сельского  поселения, осуществляющий функции по муниципальному контролю, взаимодействует с территориальным отделом Управления Росреестра по Республике Башкортостан, Управлением Россельхознадзора по Республике Башкортостан и Административной комиссией Миякинского района путем передачи вышеперечисленным организациям материалов проверок.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Штатным  расписанием администрации сельского поселения  не предусмотрена должность, в ведении которой был бы только  муниципальный контроль. Контрольная работа совмещается с другими функциональными обязанностями специалиста администрации сельского поселения-землеустроителя.    
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В связи с принятием Правительством Российской Федерации Постановления от 30 ноября 2020 года №1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 правил подготовки организации государственного контроля (надзора) и организации муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,        Администрацией сельского поселения    плановых проверок соблюдения земельного законодательства юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность  на территории сельского поселения  в 2021 году не проводилось.
      Внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Администрацией сельского поселения в 2021 году так же не проводилось.
      Случаев  причинения  вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным и растениям, окружающей  среде, объектам культурного наследия, имуществу  физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории сельского поселения  в 2021 году не выявлено.
Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В связи с тем, что Администрацией сельского поселения в 2021 году плановые и внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность  на территории сельского поселения не проводились,  мероприятий по пресечению нарушений обязательных требований и  устранению последствий таких нарушений Администрацией сельского поселения в 2021 году проведено не было.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
В связи с тем, что Администрацией сельского поселения в 2021 году плановые и внеплановые проверки соблюдения Законодательства Российской Федерации юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями, не проводились- анализ эффективности муниципального контроля и оценка деятельности по осуществлению муниципального контроля Администрацией сельского поселения в 2021 году, не  осуществлялись.
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для улучшения показателей эффективности и результативности муниципального контроля необходимо более тесное взаимодействие с органами государственного контроля (надзора) путем проведения совместных проверок.
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